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Opcija za krščanstvo ni opcija 
za idilo, ampak v bistvu za 

plovbo proti toku tega sveta, za 
opozicijo njegovim vrednotam. 

Alojz Rebula

HABEMUS PAPAM – IMAMO PAPEŽA. 
KDO JE NOVI PAPEŽ? 

Kardinali so v četrtek, 8. maja 2025, za 267. 
papeža Katoliške cerkve izbrali Roberta 

Francisa  Prevosta, ameriškega kardinala. 
Rojen je bil 14. 9. 1955 v Chicagu v ZDA. 
Prvega septembra 1977 je vstopil v noviciat 
Reda svetega Avguština (OSA) in 29. 8. 1981 
izpovedal slovesne zaobljube. Naslednje leto 
je bil posvečen v duhovnika. Pet let pozneje 
je zaključil doktorski študij. Bil je misijonar 
v Peruju in tudi škof v škofiji Chiclayo. Leta 
1999 se je vrnil v ZDA, kjer je bil izvoljen za 
provinciala, 2003 pa za generalnega priorja. To 
poslanstvo je opravljal dva mandata. Dvanajstega 
decembra 2014 je bil posvečen v škofa, 30. 
januarja 2023 pa je postal prefekt Dikasterija 
za škofe, torej je bil odgovoren za imenovanje 
škofov po vsem svetu, kar je ena najvplivnejših 
funkcij v Vatikanu. Hkrati je predsedoval Papeški 
komisiji za Latinsko Ameriko. Za kardinala je bil 
imenovan leta 2023. Znan je po svoji pastoralni 
izkušnji, odprtosti do medkulturnega delovanja 
in zvestobi reformam papeža Frančiška. Izbral si 
je ime Leon XIV.

MARKO PAJK – ZAČASNI DUHOVNI 
POMOČNIK V MENGŠU

Med nas je v torek, 22. 4. 2025, prišel 
Marko Pajk, rojen leta 1957 in v 42. letu 

duhovništva.   Prej je bil skoraj 8 let duhovni 
pomočnik v župniji Lj. Šentvid, živel pa je pri 
sestrah Sv. Križa v Mali Loki pri Domžalah. 
Sestre prodajajo samostan občini Domžale, 
kjer bodo uredili podružnico doma starejših 
občanov. Razlog – pomanjkanje duhovnih 
poklicev. Ljubljanska nadškofija je g. Pajku 
blizu cerkve sv. Petra v Ljubljani ponudila 
stanovanje z 28 m2, kar je premalo že za 
njegovih 400 knjig. Privolil pa je, da se preseli 
v staro hišo v lasti župnije Krašnja, potem ko 
bodo temeljito prenovljeni kopalnica, kuhinja, 
tlak, okna ... Kdaj bo prenova končana – za vse 
svete, za božič ali za veliko noč prihodnje leto, 
se še ne ve. Do takrat pa bo z mojim dovoljenjem 
prebival v Mengšu in po svojih močeh pomagal 
v župniji. S 1. 8. bo ob nedeljah in praznikih 
maševal v Litiji ali Litiji pridruženih župnijah 
Sava in Polšnik. Litija namreč z letošnjim 
avgustom zaradi pomanjkanja duhovnikov 
izgublja kaplana. G. Pajk iz zdravstvenih 
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Župnijska karitas
 Trdinov trg 9
 1234 Mengeš
 karitas.menges@gmail.com
 064 180 210
Pisarna in skladišče
 letni čas: ob torkih 
 med 17 in 1900

 zimski čas: ob torkih 
 med 1630 in 1800
 

Poslovni račun
 02301-0091604341, 
 odprt pri NLB, d.d.

Ni treba hoditi okrog s 
transparentom Kristus 

je vstal; živeti je treba to 
radost in ljudje bodo to 

opazili. Prej ali slej.
Branko Cestnik

razlogov ne more biti župnik. Ni zahteven, je pa 
hvaležen, da začasno lahko živi v Mengšu, saj 
so mu odrekli gostoljubje tudi bližnji sorodniki. 
Hvaležen je tudi vsem, ki ga povabite na kosilo 
skupaj z župnikom. 

PAPEŽ LEON XIV. - BITI KVAS 
EDINOSTI, OBČESTVA IN BRATSTVA

Od 12. do 14. maja 2025 je v Rimu 
potekal veliki jubilej vzhodnih Crkva, 

ki je privabil 5000 vernikov in predstavnikov 
vzhodnih Cerkva, njihovih patriarhov in 
metropolitov. V tem času so se v več rimskih 
cerkvah odvijali različni vzhodni obredi, ki 
jih je pripravila etiopska in eritrejska cerkev, 
armenska, koptska, sirsko-vzhodna, kaldejska 
in druge cerkve. Romarji so se 14. maja srečali 
tudi s svetim očetom v baziliki svetega Petra; 
praznovanje jubileja se je končalo z liturgijo v 
bizantinskem obredu.

Naslednji velik dogodek pa je bil uraden 
začetek petrinske službe Leona XIV. Obred se 
je začel na grobu apostola Petra, nadaljeval pa z 
mašo in prejemom palija in Ribičevega prstana. 
Sveti oče je množico vernikov pozdravil z 
besedami svetega Avguština: »Ustvaril si 
nas zase, o Gospod, in naša srca so nemirna, 
dokler se ne umirijo v tebi.« (Izpovedi, 1, 
11). Izpostavil je dve razsežnosti poslanstva – 
ljubezen in edinost. Nadaljeval je: »Naša prva 
velika želja mora biti enotna Cerkev, znamenje 
edinosti, občestva in 
bratstva, ki postane 
kvas za spravljen svet.« 
(Novice iz Vatikana, 
18.5.2025)

Tudi sodelavci Karitas čutimo pri svojem 
delu, kako potrebno je goreti in si prizadevati 
za zgornje vrednote, ki jih papež na začetku 
pontifikata postavlja v ospredje. Mi pa se 
moramo pri srečanju z ljudmi v stiski naučiti 
gojiti bratstvo, občestvo in edinost. Naj nam pri 
tem pomaga Sv.Duh!

VABILO
Na binkošti, 8.6.2025, vabimo invalide, 

bolne in ostarele k sveti maši ob 10h. Po maši 
bo srečanje s pogostitvijo. Prisrčno povabljeni!

Sodelavci Župnijske karitas

ČIŠČENJE CERKVE
	 7. junij:	 Pristava in M. Mengeš zahodno 
		  od Liparjeve
	 14. junij:	 V. Mengeš od Grobeljske 
		  do Kolodvorske
	 21. junij: 	 V. Mengeš severno od Prešernove 
		  in Kolodvorske
	 28. junij: 	 M. Mengeš vzhodno od Liparjeve
	 5. julij:	 Topole in Dobeno

DOGODKI PRED NAMI
// 1. junij: župnijski dan po sv. maši, ki 
se začne ob 10.00. Ob lepem vremenu bo 
dogodek na nekdanjem samostanskem vrtu. 
Vabljeni.
// 1. junij: zaključek veroučnega leta ob 
10.00.

// 3. junij: molitev pred 
Najsvetejšim ob 18.00.
// 3. junij: pričevanje 
dveh laičnih 
misijonarjev o 



misijonu na Arktiki po sv. maši v cerkvi. 
// 4. junij: orgelski koncert ob 18.00 v 
župnijski cerkvi. 
// 5.–7. junij: molitev pred Najsvetejšim ob 
18.00.
// 5. junij: seja ŽPS po sv. maši.
// 6. junij: obisk bolnikov po domovih.
// 7. junij: vpis sv. maš za julij in avgust od 
7.00 do 8.30. 
// 8. junij: binkošti. Ob 10.00 sv. maša 
za bolnike, med njo bolniško maziljenje. 
Priporočamo se za pecivo za pogostitev po sv. 
maši. Pecivo se bo zbiralo v prostorih Karitas v 
soboto, 7. 6., od 18.00 do 19.00. 
// 8. junij: Primožev večer. Ob 18.00 bo v 
loški cerkvi sv. maša, po njej pa koncert 
skupine Rž. Vabljeni.
// 9.–14. junij: župnik bo odsoten, nadomešča 
ga p. mag. Miodrag Kekič, GSM: 031 368 
769. Za pogrebe bo odgovoren g. Marko Pajk, 
GSM: 051 200 487. 
// 13. junij: po sv. maši ob 19.30 na nekdanjem 
samostanskem vrtu koncert okteta Mi. Ob 
slabem vremenu bo koncert v župnijskem 
domu. Vabljeni. 
// 17. junij: molitev pred Najsvetejšim ob 
18.00.
// 19. junij: zapovedani praznik sv. Rešnjega 
telesa in krvi, sv. maši ob 8.00 in 19.00. 
// 21. junij: romanje bolnikov na Brezje. 
Prijavite se do 28. maja. 
// 22. junij: procesija sv. Rešnjega telesa 
in krvi ob 9.00, po prvi sv. maši. Vabljeni 
vsi verniki. Prvoobhajanci in mlajši otroci 
prinesite s seboj v košarici poljsko cvetje. 
// 24. junij: molitev pred Najsvetejšim ob 
18.00.
// 27. junij: međugorska molitev ob 18.00.

VRTNICE: 1.–30. 6.

Kakor je maj posvečen Mariji in imamo 
ljudsko pobožnost šmarnic, tako je junij 

posvečen Jezusovemu Srcu in imamo ljudsko 
pobožnost vrtnic. Letošnje je napisal upokojeni 
teološki profesor dr. Anton Štrukelj. Mnogi 
Mengšani ga poznate, saj je bil med vami za 
kaplana v letih 1979–1981 in duhovni pomočnik 
od 2009–2015. Naslov letošnjih vrtnic je 
Kristus, naše upanje. Tema je povezana s 

prazniki in bogoslužjem, kar še povečuje njeno 
uporabnost, sklada pa se tudi z obhajanjem 
svetega leta. Vabljeni.

ARKTIKA:  V torek, 3. 6., ob 19.40 po večerni 
sv. maši bo v župnijski cerkvi pričevanje o enem 
letu vodenja misijona na Arktiki. Pričevala 
bosta Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc. Vabljeni. 

ORGELSKI KONCERT: V sredo, 4. 6., ob 
18.00 bo v župnijski cerkvi orgelski koncert 
učencev glasbenih šol Domžale, Jesenice in 
Kranj. Vabljeni!

ORATORIJ (24.–29. 8. 2025)
Prijave na oratorij so odprte! Vse potrebne 

informacije najdete na spletni strani župnije 
Mengeš. Oratorij je med drugim velik finančni 
zalogaj, zato smo letos poleg prijavnice na 
župnijski spletni stran objavili donatorsko 
pogodbo za vse tiste, ki ste oratorij pripravljeni 
dodatno finančno podpreti. Že vnaprej se vsem 
velikodušnim darovalcem iz srca zahvaljujemo.

DOBRA DELA: Cecilija Močnik r. Mencinger 
(89 let): ena sveta maša; Janez Svete (69 let): 21 
svetih maš in 300 € za kor; Ana Lah r. Petrnel 
(90 let): 9 svetih maš in 102 € za kor. Ivanka 
Žiher r. Pečjak (88 let), pokopana v Ljubljani 
na Žalah: ena sveta maša in 77 € za kor darovali 
cerkveni pevci.

SKLAD ZA OBNOVO LOŠKE CERKVE: 
od 16. 4. do 22. 5. smo zbrali 680 €. Od prej 
9245,85 €. Nova vsota: 9925,85 €. Bog povrni. 

ZA OBNOVO KORA: od 16. 4. do 22. 5. smo 
zbrali 479 €. Od prej 5858,67 €. Novo stanje; 
6337,67€. Bog povrni. 

ODDANE MAŠE: Janez Svete (10 maš); Janez 
Škrlep (11 maš), Marija Grčar (4 maše).

BINKOŠTI: Sveti Duh deluje v duhovnem 
človeku. V župnijo je prišel nov župnik. Ker jo 
je hotel spoznati, se je odpravil med ljudi. Srečal 
je čevljarja in se z njim zapletel v pogovor. 
Kmalu je spoznal, da je obrtnik pobožen in 
moder mož, zato mu je rekel: »Vi ne bi smeli 
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Poslovni račun 
 0230 1009 1305 775, NLB

Odgovarja
 Marko Košir, župnik
 telefon: 040 200 367
 e-pošta: marko.kosir@rkc.si
 https://zupnija-menges.rkc.si/

2022_MihaelovLIstPredloga.indd   4 5. 11. 2022   19:30:35

biti čevljar in opravljati tako preprostega 
dela.« Mojster je župniku razložil, da prav zdaj 
dela čevlje za otroka uboge vdove, in dejal: 
»Gospod, vi pridigate tako, kakor pričakuje 
Bog od vas, jaz pa delam otroku čevlje, kakor 
Bog pričakuje od mene. Ko bova oba prišla 
predenj, lahko upava, da bo Bog izrekel vam 
in meni enako pohvalo: Prav, dobri in zvesti 
služabnik.« Preprosti čevljar je župnika poučil, 
da človeka, ki se pusti voditi Svetemu Duhu, 
vsa opravila, še tako vsakdanja, vodijo k Bogu. 
Imamo različne sposobnosti in opravljamo 
različne službe, a duhovnega človeka vse vodi 
k Bogu: »Različni so duhovni darovi, Duh pa je 
isti. Različna so dela, isti pa je Bog, ki dela vse 
v vseh« (1 Kor 12,4,6). Po: B. Rustja, Vodi me, 
dobrotni Duh

SVETA TROJICA

Praznik Svete Trojice razumem kot povabilo, 
da se močneje zavemo delovanja vseh treh 

Božjih oseb v našem življenju. Vabi nas, da 
odkrivamo Očeta, Sina in Svetega Duha ter 
se jih oklenemo, da bi lahko živeli polno in 
iskali zaklade, ki jih ne razjedata ne molj ne 
rja. Ob današnjem prazniku se mnogi trudijo, 
da bi s svojim razumom razvozlali skrivnost 
Svete Trojice. To jim ne bo uspelo. Bolj nas 
mora prevzeti dejstvo, da je Bog usmiljen, 
blagohoten in pravičen. Bodimo zato veseli, 
da nas ta neskončni Bog hoče imeti za svoje 
otroke in svoje prijatelje. Ko molimo, nikoli ne 
pozabimo na lepi zaključek molitve, ki se glasi: 
»Slava Očetu in Sinu in Svetemu Duhu, kakor 
je bilo v začetku, tako zdaj in vselej in vekomaj. 
Amen.« Po: E. Mozetič

OTROCI IN ODRASLI

Pravimo, da so otroci srečni in da nimajo 
skrbi. Drži. Toda preveč je izjem: otroci, 

ki so izgubili srečo, ker so jim vzeli varnost, 
ker so jih kot buldožerji pregazili nasilni 
odrasli. Nisi imel nikoli občutka, da se otrokom 
pogosto zazdi vedenje odraslih komično? Ko 
imajo veliki ljudje medsebojne opravke, gre 
običajno za številke. Sprašujejo, koliko kdo 
zasluži, koliko izpitov je opravil, koliko zvez 
ima ... Glede hiše rečejo: »Dva milijona.« In 
takoj vedo, za kakšno hišo gre. Če pa otroku 
pripoveduješ o prijatelju, te bo vprašal: Se 
lahko z njim igram? Zna pripovedovati dobre 
zgodbe? Zna žvižgati? In če mu govoriš o hiši, 
te bo vprašal po njeni barvi, rožah na oknu 
in ali golobi sedijo na strehi. Odrasli tega ne 
dojamejo. Takšni pač so. »Zato morajo imeti 
otroci veliko potrpljenja z odraslimi,« pravi 
Mali princ. Phil Bosmans, Živi vsak dan


